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ATA N' 13 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CCE

Ata da Reunião Ordinária do Conselho da
Unidade do CCE, realizada no dia 25 de setembro
de 2014, às 14 horas, na sala 215 do CCE B.
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Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e quatorze, às quatorze horas, em
primeira chamada, na sala Drummond do CCE B, reuniu-se o Conselho da Unidade do CCE,
convocado por meio da Convocação n' 12/2014, com a presença dos Conselheiros Amoldo
Debatin Neto, Carlos Augusto Locatelli, Henrique José Souza Coutinho, Silvana de Gaspari,
Rodrigo Acoita Pereirá, Fabio Guilherme Salvatti, Áureo Mafra Moraes, Marília Matos
Gonçalves, Sérgio Nunes Meio, Viviane'Mana Heberle, Andréia Guerini, Francisco José
Castilhos Karam, Adair, Bonina, Paulo Cesar Machado Ferroli, Cárlida Emerim Jacinto
Pereira, Mana Lúcia Barbosa de Vasconcellos, Ricardo Jogo- Magro, Gabriel . Shiozawa
Coelho e Frandor Mare Machado, sob'a presidência do Professor Felício Wessling Margotti,
Diretor do CCE. Havendo número legal, a Presidência cumprimentou todos e deu por aberta a
sessão. Na sequência, submeteu à apreciação a ordem do dia. Não havendo manifestações;
deu continuidade à sessão, sendo apreciados os seguintes itens de pauta: l. Investidura dos
representantes (titular e suplente) dos alunos dos Cursos de Graduação em Letras no
Conselho da Unidade. O Presidente investiu os acadêmicos Leonardo Nümberg Mana
(titular) e Frandor Mare Machado (suplente) como representantes dos alunos dós Cursos de
Graduação em Letras junto ao Conselho da Unidade do CCE, com mandato de um ano, a
contar de 23 de setembro de 2014. 2. Aprovação da ata 12/2014, da reunião realizada êm
27 de agosto de 2014. A ata da reunião ordinária realizada em 27 de agosto de.2014 foi
aprovada por unanimidade. 3. Homologação das aprovações concedidas ad rl áeremdam às
solicitações de abertura de concurso público para professor efetivo do Departamento de
Artes e Libras, nas áreas de Linguística e Cinema. O deferimento concedido ad
r( Áerendum pelo Vice-Diretor do CCE às solicitações de abertura de Concurso Público cara
professor efetivo do Departamento de Artes e Libras, nas áreas de Linguística/subárea
Linguística Aplicada e Artes/subárea Cinema-Roteiro Cinematográfico, e o deferimento
concedido ad r( Áerendz/m pelo Presidente do Conselho do CCE à solicitação de abertura de
Concurso Público para professor efetivo do Departamento de Língua e Literatura Vemáculas,
na área de Linguística/subáre.a Fonética e Fonologia, foram homologados por unanimidade. 4.
Plano de Atividades Acadêmicas do Departamento de Expressão Gráfica -- PAAD
2014.2. Relator: Professor Henrique Jose Souza Coutinho. O parecer do relator, favorável
à aprovação do Plano de Atividades Acadêmicas do Departamento de Expressão Gráfica, foi
aprovado por unanimidade. 5. Relatório final de estágio pós-doutoral do Professor Celso
Henrique Soufen Tumolo (DLLE). Relator: Professor Henrique José Souza Coutinho. O
parecer do relator, favorável à aprovação do relatório final do estágio pós-doutoral do
Professor Celso Henrique Soufen Tumolo, foi aprovado por unanimidade. O estágio foi
realizado na Universidade Federal do Rio de Janeiro, no período de 01 de agosto a 31 de
dezembro de2013 e na Universidade de Houston -- Texas, nos Estados Unidos, no período de
01 dejaneiro a 15 dejulho de 2014. 6. Plano de Atividades Acadêmicas do Departamento
de Artes e Libras -- PAAD 2014.2. Relator: Professor Carlos Augusto Locatelli. O parecer
do relator,. favorável à aprovação do Plano de Atividades Acadêmicas do Departamento de
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Artes e Libras, foi aprovado por unanimidade. 7. Progressão funcional vertical da
Professora Josiane Wanderlinde Vieira, de Adjunto IV para Associado 1. A progressão
funcional vertical da Professora Josiane Wanderlinde Vieira, de Adjunto IV para Associado l,
foi aprovada por unanimidade. 8. Progressão funcional horizontal da Professora Mailce
Borges Mota Fortkamp, de Associado nível ll para Associado nível 111. A progressão
funcional horizontal da Professora Mailce Borges Mota Fortkamp, de Associado nível ll para
Associado nível 111, foi aprovada por unanimidade. 9. Progressão funcional vertical da
Professora Mana José Baldessar, de Adjunto IV para Associado 1. A progressão
funcional vertical da Professora Mana José Baldessar, de Adjunto IV para Associado 1, foi
aprovada por unanimidade. 10. Progressão funcional horizontal do Professor Eugênio
Andrés Díaz Merino, de Associado nível 111 para Associado nível IV. A progressão
funcional horizontal do Professor Eugênio Andrés Díaz Merino, de Associado nível 111 para
Associado nível IV, foi aprovada por unanimidade. 11. Solicitação da Servidora Técnico-
Administrativa Michelle Duarte da Salva Schlemper de afastamento parcial para cursar
Mestrado. Relator: Professor Áureo Mafra de Moraes. O parecer do relator, favorável à
aprovação da solicitação da Servidora Técnico-Administrativa Michelle Duarte da Salva
Schlemper de afastamento parcial para cursar mestrado, foi aprovado por unanimidade. 12.
Solicitação de aprovação do Relatório Final do Curso de Especialização em Gestão de
Design. Relator:' Professor Francisco Jõsé Castilho Karam. O parecer do relator,
indicando a aprovação do relatório final do Curso de Especialização em Gestão de Design, foi
aprovado por unanimidade. 13. Aprovação do Planejamento Estratégico do CCE. O
Planejamento Estratégico do CCE, com a redação anexa a esta ata, foi aprovado por
unanimidade. 14. Informes. A Presidência informou que o Plano de Desenvolvimento
Institucional da UFSC estará em consulta pública até o dia 10 de outubro de 2014. Informou
também que, conforme Memorando Circular n' 59/2014/GR, o Conselho Universitário
aprovou duas alterações no calendário acadêmico em vigor. Os dias 21 e 22 de outubro
voltaram a ser dias letivos, e os dias.27 e 28 de outubro passam a ser dias não lesivos, em
observância ao Dia do Servidor Público. A Presidência informou que, considerando que o
mandato dos' membros da CPPD expira em 23 de dezembro, surge a necessidade de convocar
novas eleições, e para isso é necessário que cada Centro de Ensino encaminhe o nome de um
Professor para que seja formada a junta eleitoral. Conselheiro Fabio informou que ontem, dia
24 de setembro, ocorreu a eleição para a escolha do novo Chefe. e Subchefe do DALI, e que a
partir da próxima semana o Professor Rodrigo Rosso Marquês assumirá a Chefia do
Departamento, sendo a subchefe a Professora Aline Lemos Pizzio. Conselheiro Carlos
Augusto Locatelli registrou o repúdio à decisão da PRAE de não autorizar duas viagens dé
estudo solicitadas por Professores do Curso de Jomalismo, com a alegação de que não se
tratava de atividade pedagógica. A Presidência comunicou ao Conselho que havia solicitado a
abertura de processo disciplinar contra alunos do Curso de Cinema, e que a decisão do
Colegiado do Curso foi pelo não acolhimento da denúncia e pelo arquivamento do processo.
A Direção do CCE redigiu um documento com esclarecimentos sobre o ocorrido, que será
encaminhado aos membros do Conselho, e também fará parte destalata como anexo. Em
seguida, a Presidência agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual,
para constar, eu, Vanessa dos Santos Amadeo, Secretária Executiva, lavrei a presente ata que,
se aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente. Florianópolis, 25 de setembro de 2014.
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